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Вопросы к экзамену:  

 

1. Основные средства в бюджетных организациях принимаются на баланс в 

бухгалтерском учете по: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. первоначальной стоимости  

2.  восстановительной стоимости  

3. по рыночной стоимости 

4. остаточной стоимости. 

2. При принятии на баланс организации объектов основных средств по 

первоначальной стоимости, сформированной при их приобретении, безвозмездном 

получении, изготовлении хозяйственным способом, дебетуют счет: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.  01 – основные средства 

2. 020 – износ основных средств 

3. 250 – фонд в основных средствах 

4. 150– расчеты с поставщиками и подрядчиками. 

3. При отражении в бухгалтерском учете приобретение основных средств за счет 

бюджетного финансирования осуществляется вторая запись: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.  Д-т 250  К-т 178 

2.  Д-т 200 К-т 250 

3.  Д-т 250 К-т 01 

4.  Д-т 200 К-т 01. 

4. Выбытие основных средств по причине непригодности к дальнейшей 

эксплуатации оформляется следующими первичными документами: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. актом о списании объекта основных средств  

2. актом о приемке-сдаче отремонтированных основных средств  

3.  актом инвентаризации  

4. товарно-транспортной накладной. 

5. Поступление денежных средств главному распорядителю для осуществления 

платежей в соответствии с бюджетной росписью отражается по дебету счета: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. 090 – текущий счет по республиканскому бюджету на расходы организации, для 
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перевода подведомственным организациям и на другие мероприятия  

2. 140 - расчеты по финансированию из бюджета на расходы организации и другие 

мероприятия 

3. 230 - финансирование из бюджета на расходы организации и другие 

мероприятия 

4. 200 -  расходы по бюджету на содержание организации и другие мероприятия. 

6. Поступление на склад безвозмездно полученных МБП отражается бухгалтерской 

записью: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Д-т 071 К-т 100 

2. Д-т 070 К-т 178 

3. Д-т 070 К-т 260 

4.  Д-т 260 К-т 070. 

7. Списание спецодежды, находившейся в эксплуатации, отражается бухгалтерской 

записью: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Д-т 073 К-т 072 

2. Д-т 260 К-т 073 

3. Д-т 200 К-т 073 

4. Д-т 072 К-т 150. 

8. Поступление денежных средств от главного распорядителя кредитов в 

соответствии с бюджетной росписью на балансе нижестоящих распорядителей 

ассигнований отражается по кредиту счета: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. 140 - расчеты по финансированию из бюджета на расходы организации и другие 

мероприятия 

2. 230 - финансирование из бюджета на расходы организации и другие 

мероприятия 

3. 090 – текущий счет по республиканскому бюджету на расходы организации, для 

перевода подведомственным организациям и на другие мероприятия 

4. 400 -  доходы по специальным средствам. 

9. Списание бензина, фактически израсходованного, согласно данным путевых 

листов в пределах норм, за счет сметы по специальным средствам отражается 

бухгалтерской записью: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 
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1. Д-т 211 К-т 063 

2. Д-т 211 К-т 064 

3. Д-т 200 К-т 064 

4. Д-т 064 К-т 064. 

10. Фактические расходы по оказанным бюджетной организации услугам по 

водопотреблению и водоотведению, отражается бухгалтерской записью в дебет 200 

счета по статье расходов бюджета: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. 110720  

2. 110740 

3. 110730 

4. 110360. 

11. Какой бухгалтерской записью отражается выдача заработной платы из кассы 

учреждения: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Д-т 160 К-т 120  

2.  Д-т 120 К-т 180  

3. Д-т 180 К-т 120 

4. Д-т 191 К-т 120. 

12. Поступление наличных денежных средств в кассу учреждения от подотчетного 

лица отражается бухгалтерской записью: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Д-т 120 К-т 111 

2.  Д-т 120 К-т 160 

3. Д-т 160 К-т 120 

4. Д-т 211 К-т 160 

13. Синтетический учет операций по движению денежных средств на расчетном 

счете осуществляется в учетном регистре: 

 Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.  в мемориальном ордере 5 

2.  в мемориальном ордере 2 

3.  в мемориальном ордере 6 

4.  в мемориальном ордере 8. 

14. Начисление заработной платы за отработанное время по смете расходов 

учреждения отражается бухгалтерской записью: 
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Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.  Д-т 200 К-т 180 

2.  Д-т 211 К-т 120 

3. Д-т 211 К-т 180 

4. Д-т 180 К-т 173 

15. Начисление отчислений от ФОТ по смете расходов учреждения для дальнейшего 

зачисления в ЕГФСС отражается бухгалтерской записью: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.  Д-т 200 К-т 199 

2. Д-т 199 К-т 111 

3. Д-т 200 К-т 180 

4. Д-т 211 К-т 199. 

16. В состав бухгалтерской отчетности бюджетных организаций не входит: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.  Отчет о совокупном доходе 

2. Отчет об исполнении сметы расходов организации 

3. Баланс исполнения сметы расходов 

4. Отчет о движении основных средств. 

17. Аналитический учет фактических расходов бюджетной организации 

осуществляется: 

Тип вопроса: Одиночный выбор  

1. по статьям затрат  

2. по статьям, подстатьям расходов 

3. в общем 

4. по видам дохода. 

18. Задолженность перед персоналом по оплате труда в бухгалтерском балансе 

отражается в: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

           1. активе баланса 

           2. пассиве баланса 

           3. на забалансовых счетах 

           4. не отражается в бухгалтерском балансе. 

19. Поступление выручки на текущий счет по специальным бюджетным средствам 

из кассы организации отражается бухгалтерской записью: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 
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      1.  Д-т 120 К-т 400 

       2. Д-т 113 К-т 400 

       3. Д-т 113 К-т 120 

       4. Д-т 180 К-т 120. 

20. В бюджетных организациях начисление износа основных средств отражается 

бухгалтерской записью: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Д-т 01 К-т 020 

2.  Д-т 250 К-т 020 

3. Д-т 020 К-т 250 

4. Д-т 020 К-т 01. 


